
M6x12

1

1

M6x12

2

3

2

3

4

CVX 630M

KIT RIPARTITORE TETRAPOLARE 250-400A
FOUR-POLE REPAIR KIT 250-400A - KIT REPARTITEUR TETRAPOLAIRE 250-400A

KIT REPARTIDOR TETRAPOLAR 250-400A - KIT VIERPOLIGER VERTEILER 250-400A

GW 45 541   250A   rame - copper - cuivre - cobre - kupfer 20x5
GW 45 542   400A   rame - copper - cuivre - cobre - kupfer 25x6
GW 45 543   250A   rame - copper - cuivre - cobre - kupfer  20x5
GW 45 544   400A   rame - copper - cuivre - cobre - kupfer  25x6

47 CVX 630K/M



U
L
T

IM
A

 R
E

V
IS

IO
N

E
 1

1
/2

0
1
1

c
o
d
. 

7
.4

2
.8

.8
1
7
.6

A = 532

650 850

B = 732

A = 532

L

L1

L2

175

1
1
0

= = = =

= =

Cod.

GW 45 541

GW 45 542

L

433

L1

479

L2

598

433 479 598

GW 45 543 660 707 830

GW 45 544 660 707 830

L = 650

GW 45 004

GW 45 005

GW 45 007

GW 45 008

GW 45 009

L = 850

GW 45 014

GW 45 015

GW 45 017

GW 45 018

GW 45 019

N˚4
M6x12 N˚8 N˚8

M6x12
A = 532

A = 732

n˚4 M6
Quadro

Panel - Tableau -
Cuadro - Schaltschrank

+39 035 946 111
8.30 - 12.30 / 14.00 - 18.00

lunedì ÷ venerdì  -  monday ÷ friday
+39 035 946 260 sat@gewiss.com

www.gewiss.com24h

Ai sensi dell’articolo R2 comma 6 della Decisione 768/2008/EC si informa che responsabile dell’immissione del prodotto sul mercato Comunitario è:
According to article R2 paragraph 6 of the Decision 768/2008/EC, the responsible for placing the apparatus on the Community market is:
GEWISS S.p.A  Via A. Volta, 1 - 24069  Cenate Sotto (BG)  Italy  Tel: +39 035 946 111  Fax: +39 035 945 270  E-mail: qualitymarks@gewiss.com


